

《游走在生死边缘的她们,心一点点回暖》后续

一篇报道激起更多爱心,一女子捐出4顶假发,老板娘说——

店里可以空出专位 摆放捐来的假发

本报记者 张苗 本报通讯员 陈佳琦

本报讯 “今天做了四笔生意,有一笔就是看了你们的报道专门从四季青赶来的。”昨天下午,浙江省肿瘤医院广济路上的假发店老板娘给钱江晚报记者打来电话。昨天,本报关于她与假发店的报道,让她成为这条街上的“名人”,拿着报纸、微信稿件找她聊天的人就没断过(详见本报1月24日6版《几十分钟挑挑选选,游走在生死边缘的她们,心一点点回暖》)。

我几年前因为一时好玩买的假发免费捐给这家店,我的那几顶假发只试戴过一次,戴的时间都没超过半个小时,假发用原来的包装袋装好一直保存在收纳箱里。

钱报记者联系上了这位网友,她姓沈,杭州人,30多岁,沈女士告诉钱报记者,几年前她出于爱美心以及好奇心买了四顶假发,有梨花头、波波头、蓬松长卷发、碎刘海等造型,她看到报道后就萌生了把假发送给老板娘的想法。

为什么想到捐出假发?“想到患者得了肿瘤要花好多钱,刚好家里有假发摆着没什么用,就送掉好了,如果老板娘愿意的话,免费送给病人也是好的。”

“没问题,我可以腾出墙上的一块区域,专门放这几顶假发。”老板娘同样支持网友的建议,这是另一种为化疗患者服务的好方法。

“假发如果经常佩戴,每20天要清洗一次,也差不多是病人化疗一次的间隔期,我每次都帮他们免费清洗。”老板娘说,网友捐出的假发,会摆在店里的显眼位置,“只要顾客不嫌弃,免费领走也是好事情。”

老板娘告诉钱报记者,类似这样的免费假发可邮寄到这个地址:浙江省肿瘤医院大门外100米东侧假发店。

“这么写我就能收到的。”



浙江名医馆
你的私人
名医会所



微信扫一扫
微信公众号
浙江名医馆
或搜号码
zjmyg1

乳腺癌患者转两趟公交车 赶去买义乳

有位67岁的大妈,从四季青先坐591路公交车,到了市红会医院站再换成528路,一共路过20个站点,花了1个半小时才赶到这家假发店。

大妈曾患有乳腺癌,当年的手术以及化疗就是在省肿瘤医院做的。几年过去了,身体指标正常,她这次回到广济路,就是想和老板娘聊聊天,再买上一件义乳。

义乳也就是人工乳房,是乳腺癌患者做了切除手术之后的替代品,“我97年就退休了,比你开店的时间还要早两年。”大妈谈兴

很足。

大妈进店就拿出钱江晚报的报道,对老板娘说,“这20年来你不容易”。目前这家假发店还经营义乳、睡衣、帽子、胸带等医用护理用品。

爱美女士捐假发 老板娘设立赠送区

在钱江晚报的官微、官博以及新闻APP“浙江24小时”上,这篇报道在不断发酵,有人留言被老板娘感动,有人留言要珍惜健康,还有一位名叫“syfin 越狱兔”的网友在钱江晚报官博下表示,想要捐自己的假发:我想把

婚礼定在春节,她却说不了

一到春节情侣为何容易闹分手? 专家认为多是因为双方家庭磨合出问题

据美国统计资讯网的调查显示,年末节日会大大增加情侣分手几率。英国作家David McCandless分析了facebook公开状态的结果,也得出了节日情侣容易分手的结论。

为什么好好的节日变成了情侣们的“劫”日? 钱江晚报记者采访了我省心理专家,专家认为,那些平时忽略家庭关系沟通的情侣,此时往往发现问题集中而来,处理不妥就谈崩。不过此时的分手不一定是件坏事,还可能大大降低婚后离婚的概率。

准新娘说不想嫁 因为双方父母难磨合

恋爱6年,26岁的小叶与比她大2岁的学长小李,计划今年春节步入婚姻殿堂。然而近来,小情侣却动不动吵架,小叶甚至说出了自己“不想嫁”的想法。前几日,来向浙江省中医药研究院神志病研究所副所长刘兰英咨询时,她说出了事情的来龙去脉。

小叶和小李都不是杭州人,毕业后双双找到了IT的工作,收入也还算不错。但小叶家在小城市,小李家在农村,小叶的父母一直对这个准女婿不太满意,只是每次过节女儿都独自回家,且很少提及男友,他们也就没多说什么。

直到今年,两家定下婚礼,虽是双方各

办各的,但该有的聘礼、婚房仍然免不了俗套。先是聘礼的金额,小叶父母提出要20万元,可小李父母却认为这种摆摆门面的东西用不着,夹在中间做协调工作的小叶被烦得够呛,小李却始终一言不发。后来两人回了一趟小李老家做婚前准备,结果为了婚房的装饰,小李父母觉得用一次的东西普通点就好,可小叶认为自己一辈子的婚礼得用好的,而最令她心灰意冷的是,平日里对自己百般呵护的小李这次竟坚定地站在了他母亲那边。

“结婚本该是件高兴且幸福的事情,为什么我只感到无尽的烦恼与不快? 医生,我现在不想嫁了,不是因为恐婚,只是突然觉得他变成了一个我不认识的人。”小叶无奈而绝望地说出这句话。

专家点评:浙江省中医药研究院神志病研究所副所长刘兰英

现在年轻人谈恋爱,平时很少会跟对方的家长见面或是直接沟通,而春节这个特殊的节点,聚在一起不仅能见到对方的家长还有很多的亲朋好友,一切新因素促使小情侣重新审视两人的关系,再加上受旁人意见的影响,就容易导致情侣感情破裂而分手。

但这不一定是件坏事,谈恋爱可以是两个人的事,可结婚则是两个家庭的事,趁着春节尝试下两个家庭的磨合,这是婚前必须得经历的“考验”。

男友诚意相邀回家过年 她明白这是在提分手

来自东北的小梁是个实诚的小伙。大学一毕业,他满怀信心来到杭州,希望在大城市立足,然后把老家的父母接过来享福。然而,年复一年,3年来,小梁过年都主动留下来加班,但如此努力仍没“混出个样”来。对父母的思念和对职业的重新考虑,他暗自决定,等拿到年终奖就从原单位离职,然后回老家过春节。

决定一出,小梁又割舍不下在杭州相处多年的女友小唐。有一天下班后回家,小梁鼓起勇气把自己的想法告诉了小唐,并诚意相邀跟他一起回家过年。所幸,聪明的小唐一下就听出了言下之意。她明白,小梁这趟回家买的是张“单程票”,便礼貌性拒绝了。随后,两人的关系也就此结束。

专家点评:杭州市七医院早期干预科王奕槿

其实在现实生活中有这样一部分情侣,他们平时的感情就一般,只是凑合在一起,又或是对于个人发展、买房等问题平时避而不谈,一到春节躲不过去了,于是到这个节点上理性思考一番后决定分开。对于这类情侣而言,分手是有意而为之,因为双方对现状与未来都心知肚明。两个人和平分开,再去寻找各自的幸福。

本报记者 何丽娜
本报通讯员 应晓燕 徐康